Занятие по функциональной грамотности № 2,          9 класс
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3. Ha yuactke Tpaccel oT oT™eTki 71 KM 10 OTMETKH 76 KM HIYT JOOKHbIC
PaGoTH MO COCAMHCHMIO BYX NEPBLIX CKOPOCTHEIX YYACTKOB B CAMHHLE
CKOPOCTHOIi  yuacToK. 33 Kakoe HAMMCHBINCS BpCMS MOKHO Gyter
IPCOIONEBAT HTOT 00BEIMHENHBI CKOPOCTHOH YHaCTOK MOCHE 3aBEPIUICHHs

OpoKHEIX paGor?
Orser naiite B MHyTaX.

Omeem:

Pewenue:
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1lpouumaiime mexem u evinoanume sadanus 1-2.

Oanmnuiickue Meaann

Kak 13sectio, omMmiickiie Me1ai GHBAIOT PAsHOTo AOCTOMHCTRA: 30710THIE,
cepeSpsbie u Gpomsosie. Ha XXII Omimiiicii 3MHIX HIPax, KOTOpbic
npouuti B 2014 rogy B Coui, GhUIO BPYHCHO PEKOPANOE HHCIO CepEGPAHLIX
Mexancii: 97 narpaz.
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CepeGpsmsie ommvmiickie Metami, Bpystimsic 5 Codm, MMEIOT THAMETp
100 s, Tomumiy 10 Mt 1 macey 525 rpavvios. M3roTOBIeHBI ST Mefai 13

cepeBpa 925 mpod.

Cupasounie caesenus

1. Tlpoa ykashipacT Ha conepiailiic APArOUCHHOTO MeTALIA (€ro Macey Wit
€r0 Z1010) B HCTOTE3yeMOM CIUTaBe: cepeGpo 925 MpodI MpEACTARIICT
oo cruas, coctosmutii 13 92,5% cepelpa 1 7,5% Mea.

2. opyna A1 BurHCTeHI OGEMA WTHILIpA:
Viwnmapa = Socuoaus * A

1. A) Kakosa macea 97 cepelpsmnix Meancii? Otaer aaifre B kr. Peaynstar
OKpyrIHTE 710 HE0TO.

Omeem:

) KakoBa mpimepHas Macea cepeGpa, HIPACXOZOBAHHOTO Ha H3IOTOBIEHHE
oo cepeGpanofi Mexamn XXII Jusmix Ommvmiickinx nrp?

PesyaLTar okpyrauTe 10 Lesoro.

Omeem:
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2. Mokuo i ynokuts ot 97 cepeGpsHbC OIMMIMACKHE MEJamH BO
BAIOMOOTHECTONKOM celibe, XapakTepHCTHKI KOTOPOro Aabl B TabLe?

XapakTepucrukn ceiiga

Ornecroiikocts 605
BartovocrofikocTs 1 knace
PagMepht pieuIiie, M ORI
BBICOTA X WHPWHA X TyGHHA

Pasvepi Biy TP, MM: 600 % 390 x 300
BBICOTA X WHpHHA X T1yGHHA

Bec, kr 155

OBsém, 1 702

Omeem:

Pewenue:
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Hpouumaiime mexcm u gwinonnume sadanus 1-3.

Jlopora 110 xasu

BeeM XOpoIo H3BECTHO, KaK BAKHEI
XOPOIIHE JOPOTH, N0 KOTOPHIM MOKHO
B KpaTuaiiliMe  CPOKH  IEPEBO3MTE
HeOGXOMMMSIC Y3 M NCpeMEIaThes
naccaxmupam.

Ha asTomoGiunsHoii Tpacce M4 «Jloi»
B npeenax MOCKOBCKOTO perHona BB
B OKCIUIYATAIMIO TPH  CKOPOCTHBIX
YU3CTKA, Ha KOTOPHIX MOKHO pA3BHBATE
cxopocs 10 130 kw/aac.
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CKOPOCTHEIE Y4ACTKH TPACChl PACTIONOKeHb! OT MOCKBEL:
nepsii — or orveriat 31 Kyt 10 orveticn 71 ;.

BTOpoii — or omMeTkit 76 Kyt 10 oretian 103 o,
‘tperuii - ot oretii 113 o 10 ormeTiit 120 k.

B cySGory cewbs Mpanomsix hiexaiia Ha apTomoGiie Ha Aady, Koropas
pacnionoskena b 120 knt ot Mocksst. B 8 4 yTpa ol Hasalit JBIGkenie Mo Tpacee
«JLoi» 1 BOCTIOTB0BATHCE CKOPOCTHBIMI ¢ YHACTKAMIL.





image5.png
1. Onpenemite, Kakie YTBEPAICHHS OTHOCHTCTBHO XapakTEPHCTHK JBHKCHHS
ABTOMOGILIA € JAUHHKAMIH ABIAIOTCS BEPHEIMH.

CKopoCTHkIe yHacTKH Tpaccs! oGo3nasen Ha rpadike wipai 2, 4 1 7.
J1o 1epBOT0 CKOPOCTHOTO YUaCTKa TPACCH CeMBst 10eXaa 32 45 MHHYT.

3a BTOpO "ac moe3 ki MBaHOBH MPOEXATH IPHMEPHO 75 K.

oooo

Bariosst npiexai na 1asy B 12.00.

2. Ommmire, uto Morno mpomoitri ma 100-M KiioMerpe Tpacesi. OTBer
fry—

Omeem:





